
施策Ⅱー１
民有地の緑の充実

施策Ⅱー２
樹林地・農地の
保全と活用
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計画目標 施策

計画目標１
緑を育むために自ら行動し、

活動するひとを増やす

計画目標２
魅力のある緑を

実感できる
まちづくりの推進
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施策１
緑を育むひとを
増やす

施策２
緑を育むひとの
活動を広げ、
つなぐ

【指標③】樹木で覆われた土地の割合
（樹木被覆地率） ☆

緑化活動に参加したい
と思う区民の割合

みどり豊かな景観形成
に取り組む
区民・団体数

【指標①】まちなかの花や緑が多いと
感じる区民の割合

【指標②】景観・街並みが良好であると
感じる区民の割合

施策Ⅰー１
骨格となる水と緑
の確保と充実

施策Ⅰー２
「歩きたくなる」
水と緑のネット
ワークの構築
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施策Ⅱー３
公園の魅力向上と
持続可能な管理

施策Ⅱー４
公共施設の親しみ
やすい緑化と
既存の緑の保全

優良緑化件数

保存樹林指定数

「行きたい公園がある」
人の割合

公共施設の
優良緑化件数

緑化助成件数

特定生産緑地面積

公園率

分
類

分
類

「歩きたくなる」
ルートの総延⾧距離

「水と緑の魅力向上
ポイント」における
評価

公
有
地

主
に
公
有
地

プラット
フォームと
しての緑

【指標】緑化活動に参加した区民の割合

☆は実態調査を実施する概ね５年おき、それ以外は毎年実績を確認する指標とする。

指標

Ｒ５実績値 Ｒ５目標達成状況

目標と実績の基準日は、各年度の３月３１日とする。

第三次足立区緑の基本計画 令和６年度中間検証 （概要版）

第四次計画策定に向けた検討課題

緑に関する国や東京都の
動向の反映

樹林地・農地の保全方策の検討

緑化指導・緑化計画対象の検討

❶

❷

❸

Ｒ６
中間検証 後期 第四次緑の基本計画

R2 
第三次緑の基本計画策定

R１１
最終目標

15.9% 16.5％ ＜ 17.1% 18.9%
R11最終目標計画策定時

Ｒ５実績値 R５目標達成状況

27.8% 60.0％ ＜ 63.9% 66.9%
R11最終目標計画策定時

44.7% 50.2％ ＜ 53.6% 55.0%

9.4% 9.7％ ー 設定なし 10.2%

Ｒ５実績値 Ｒ５目標達成状況

17.6% 17.5％ ＜ 18.8% 20.6%

R11最終目標計画策定時

1,163
団体:720
個人:443

1,233
団体:764
個人:469

＜
1,281
団体:757
個人:524

1,467
団体:820
個人:647

2.16 2.75 ＜ 2.8 4.0

64,660
ｍ

67,390
ｍ ≧ 66,810

ｍ
69,990
ｍ

0件 1件 ≧ 1件 7件

0件 10件 ≧ 10件 70件

14件 36件 ＜ 80件 200件

25箇所 30箇所 ≧ 29箇所 35箇所

9.87ha 20.5ha ＜ 21.8ha 23.9ha

6.1% 6.14％ ＜ 6.18% 6.3%

46% 46.8％ ＜ 51.1% 53.5%

R５年度目標の達成状況
≧上回った・達成した ＜下回った

計画期間後期における主な取組

調査対象を固定し経年変化を確認するため、
緑の協力員を対象としたモニター調査を試行
（令和７年度～）

❶ 世論調査に基づく指標を
補足するモニター調査の実施

・小中学校との連携のあり方を検討
・大学との連携に向けた関係課との調整実施
・子どもが環境を学びながら体験できる機会を
提供し環境学習を進めている環境部と連携

❷ 緑化活動の参加者のすそ野の拡大

個人や団体の緑化活動において、活動意欲や
継続につながるよう、ビューティフルパート
ナーなどの既存事業にて評価し、表彰対象を
拡充

❸ 緑化活動の評価、表彰

・緑化完了書の提出と優良緑化認定制度の拡充
・緑化助成制度の申請手続き簡素化
・上記制度に関連する案内の一体化

❹ 民有地の緑の充実に向けた
取り組み

第二次緑の基本計画 Ｒ５

・維持管理業務に関わる情報のデジタル化や
データ運用・更新の体制づくり

・先進的な取組みの情報収集、導入方策の検討

➎ DX（デジタルトランスフォー
メーション）の推進


